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Your refurb. Your Choice.
Emerging preferences and choices

Verity Close

:



Thank you to the 74% of Verity Close residents who 

responded to the Emerging Preferences and Choices 

refurbishment survey. We asked residents to give their 

preferences on windows, external facade, new roofing and 

more. Lancaster West Neighbourhood Team have collected 

the votes and we can now reveal the winning options.

Results are in…

Emerging preferences and choices

Updated design preferences

Verity Close



Window Preference
Emerging preferences and choices

Verity Close residents chose



External Facade
Emerging preferences and choices

Houses: Match existing
brick facade

Flats: Mixed results to 

be decided in Phase 3

Verity Close residents chose



Roof Preference
Emerging preferences and choices

Verity Close residents chose


